Koyo

RODAMIENTOS PARA MOTOCICLETAS




Koyo

Rodamientos para Motocicletas

Entre los rodamientos para motocicletas tenemos:
1. Rodamientos para cigiieiial del motor

* Rodamientos de bolas para ciglefal.

» Ligeros, compactos y pre-sellados.

» Ajustado suave nitrurado con un retenedor rigido.

* Aro externo ajustado con un pasador de bloqueo.
También disponible aro externo de inyeccién de resi-
na a prueba de arrastre.

* Montaje de rodillos de aguja y jaula para los extremos
grandes y pequefios de la biela.

2. Rodamientos tensores de eje de levas /cadena

* Rodamiento de agujas partidos para arbol de leva.

* El uso de rodamientos anti friccion mejora el consu-
mo de combustible y minimiza la pérdida de potencia.

* Unidades de rodamiento tensores de cadena.

* Rodamiento de agujas ajustado dentro.

RODAMIENTOS AUTOMOTRICES

3. Rodamientos para transmision/bombas de agua

* Rodamientos de bola/aguja para transmision.

* Aro interno tratado térmicamente para prolongar la
vida util.

» Dos tipos disponibles, con sello resistente a la pre-
sién y con orificio chapado.

* Rodamiento para bomba de agua.

* Rodamiento disefiado de forma compacta. El extre-
mo del alojamiento puede darsele la forma requerida.

4. Rodamientos para ruedas traseras

* Rodamientos de bolas para rueda trasera.

* Rodamientos apareados minimizan el tiempo de en-
samble.

* Rodamiento de aguja.

* Rodamiento de larga vida, prelubricado.

2
™
™
—
(]
1
(1]
(—]
=
(—]
=
[—]
(—]
=




2
-
d
—
(1]
—
(1]
(=]
-
(—]
=
[—]
(—]
=

RODAMIENTOS AUTOMOTRICES

Koyo

9. Rodamientos para suspension/hrazo flotante

+ Rodamiento de rodillos cénicos (area pivote).

* Rodamiento de rodillos cénicos con sello chapado en
un extremo y sello de aceite en el otro.

+ Unidad de suspension de aluminio.

* Manguito de aluminio ajustado con aro interno tipo
shell (minimiza peso).

6. Rodamientos para sistemas de direccion

Rodamientos de rodillos cénicos para el manillar.
Rodamiento sellado, prelubricado.

Bushing esférico.

Para uso en vehiculos todo terreno (four-wheel bu-

agy).




Koyo

RODAMIENTOS AUTOMOTRICES

RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS
HONDA HONDA
Modelo N° parte (O.E.M) | Designacion | Aplicacion Modelo N° parte (O.E.M) | Designacion | Aplicacion
2007 C 90 91001-GF6-004 6304 Ciguefial Rueda
2105 XL250 | 96140-62020-10 | 6202 RS
delantera
2007 C90 | 96100-60010-00 6001 Embrague
BIZ125ES | 91001-KSS-900 63/22 Cigiiefial
2039 CR125R | 91002-KY4-901 63/22 N/d BIZ125ES | 91002-KSS-900 63/22 Cigiefial
BIZ125ES | 91002-MG8-003 6804 N/d
2058 LEADNH80 | 91001-GA7-701 | 6901 RS N/d
BIZI25ES | 91007-KPH-901 | 6001Rs | Cuberta
carter der
2058 LEADNH80 | 91028-GA7-004 | 6203 2RS N/d
BIZ125ES | 91013-KSS-900 6001 N/d
BIZ125ES | 91014-KSS-900 6202 N/d
2062 MB100 91001-GC4-711 | 20VS2614CP3 N/d
BIZ125ES | 91015-KSS-900 6203 N/d
2062 MB100 | 96100-62043-00 | 6204C3 | Ciguefial Rueda
BIZ125ES | 91052-KSS-901 6301
delantera
2062 MB100 | 96100-63030-00 6303 Transmision
BIZ125ES | 91053-KSS-9010 | 6301 RS N/d
2062 MB100 | 96120-63030-00 | 6303Z | Transmision BIZ125ES | 91053-KSS-9020 | 6301 RS d;:ﬁf:ra
C70 91001-035-000 6304 Ciguefial
2062 MB100 96140-60010-00 6001 RS Transmision
c70 96100-60000-00 | 6000 Pa':”‘:a -
2100 XL100 | 96100-60050-00 6005 N/d embraque
Palanca - C70 96100-62010-00 6201 N/d
2100 XL100 | 96100-62030-00 6203 N
embraque C70 96100-63040-00 6304 Ciguefial
2100 XL100 | 96140-63020-10 | 6302 RS Ruedas C70 96140-63000-10 | 6300 RS N/d
Eje C70 96140-63010-10 | 6301 RS Ruedas
2105 XL250 | 91001-428-003 6304 S
secundario C100 BIZKS | 91001-GF6-000S | 6304vQ213 | Ciguefial
2105 XL250 | 91001-471-008 6301 Balancin C100 BIZKS | 91001-GF6-004 6304 Ciguefial
2105 XL250 | 91002-428-003 6203 Eje C100 BIZKS | 96100-60000-00 6000 Palanca -
secundario embraque
2105 XL250 | 91012-428-008 | 6203 RS Rueda C100 BIZKS | 96100-60010-00 6001 | Ele principal
trasera izq.
2105 XL250 | 91022-415-008 6302 Balancin Eje
C100 BIZKS | 96100-62010-00 6201 .
Rueda secundario
2105 XL250 | 91022-426-008 | 6204 RS
trasera Eie
C100 BIZKS | 96100-62030-00 6203 e
Rueda secundario
2105XL250 | 91030-950-003 | 6303 RS
trasera C100 BIZKS | 96120-60010-10 | 6001 Z N/d

P 231

o
==
=
]
—
S
1
[T}
S
=
(—])
=
[—]
(—]
[




Koyo RODAMIENTOS AUTOMOTRICES
RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS
HONDA HONDA
Modelo N° parte (O.E.M) | Designacion | Aplicacion Modelo N° parte (O.E.M) | Designacion | Aplicacion
C100 BIZKS | 96140-62030-10 | 6203 RS tlf:::ri CBZ160 ESYKS | 96150-60050-10 | 6005 2RS N/d
C100 BIZKS | 96140-63010-10 | 6301 RS dz:ﬁf:ra CBZ160 ES Y KS | 96150-60050-10S | 6005 2RS N/d
Rueda CD100SLEEK | 91001-GF6-000 6304 Ciguefial
C100 BIZKS | 96140-63010-10 | 6301 RS
trasera CD100SLEEK | 91007-GB6-910 6905 Ciguefial
C100WAVE | 91001-KRS-830 6304 Ciguerial CD100SLEEK | 91008-GB6-910 | 69027 Ciguefial
C100WAVE | 96100-60000-00 | 6000 Palanca - CD100SLEEK | 96100-60000-00 | 6000 Palanca -
embraque embraque
Palanca -
C100WAVE | 96100-62010-00 6201 embronue CD100SLEEK | 96100-60010-00 6001 Embrague
Palanca -
C100WAVE | 96100-62030-00 6203 embraque CD100SLEEK | 96100-62010-00 6201 Embrague
C100WAVE | 96140-62030-10 | 6203 RS Rueda CD100SLEEK | 96100-62030-00 6203 Palanca -
trasera embraque
C100WAVE | 96140-63010-10 | 6301 RS Rueda CD100SLEEK | 96140-63010-10 | 6301 RS Rueda
delantera delantera
C100WAVE | 96140-63010-10 | 6301 RS Rueda CD100SLEEK | 96140-63010-10 | 6301 RS Rueda
trasera trasera
CBZ160 ESYKS | 91005-KEH-910S | 6006 N/d CG125KS | 96100-60010-00 6001 Embrague
CBZ160ESYKS | 91008-KK6-000 16003 | Embrague CG125KS | 96100-60060-00 6006 Transmision
CBZ160 ESYKS | 91015-KEH-910S | 6202 RS N/d CG125KS | 96100-62040-00 6204 Transmision
=
=
£ CBZ160 ESYKS | 96100-62040-00 6204 Transmisién CG125KS | 96120-62020-00 | 6202Z | Transmision
£
£ Rued
S CBZ160 ESYKS | 96140-62020-10 | 6202RS | Ruedas CG125KS | 96140-63020-10 | 6302 RS tr:ferz
CBZ160 ESYKS | 96140-63010-10 | 6301 RS N/d CG125KS | 96140-63020-10 | 6302 RS d;:ﬁfeara
CBZ160ESYKS | 96140-63020-10 | 6302 RS 5:::; E-STORM | 91001-KEW-900 |  63/28 Cigiiefial

EA




Koyo

RODAMIENTOS AUTOMOTRICES

RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS
HONDA HONDA
Modelo N° parte (O.E.M) | Designacion | Aplicacion Modelo N° parte (O.E.M) | Designacion | Aplicacion
Palanca- L
E-STORM 91008-KK6-000 | 16003 | SR NXR125KS ES | 96100-60060-00 | 6006 | Transmision
E-STORM | 96100-60060-00 | 6006 Transmision NXR125KS ES | 96100-62040-00 | 6204 | Transmisién
E-STORM | 96100-62040-00 | 6204 Transmision NXR125KS ES | 96120-62020-00 | 6202Z | Transmision
E-STORM | 96120-62020-00 | 6202Z | Transmision NXR125KS ES | 96120-63010-10 | 63012 d;:ﬁfeara
E-STORM | 96140-62020-10 | 6202Rs | Lueda NXR125KS ES | 96140-63030-10 | 6303Rs | Hueda
trasera trasera
Rueda Splendor 91001-GF6-000 6304 Ciguenal
E-STORM | 96140-63010-10 | 6301 RS
delantera
Splendor 96100-60010-00 6001 Embrague
E-STORM | 96140-63020-10 | 6302 RS Rueda
trasera Palanca -
Splendor 96100-62010-00 | 6201
Rueda embraque
E-STORM | 96150-60040-10 | 6004 2RS
trasera Palanca -
Splendor 96100-62030-00 | 6203
KINETIC embraque
NH1002X 91002-KG8-901 | 6900 2RS N/d —
Splendor 96100-62030-10 | 6203 ueda
KINETIC o trasera
NH1007% 91005-KG8-970 6205 Ciguefial —
Splendor 96140-63010-10 | 6301 RS ueda
KINETIC delantera
NH1007% 91028-617-004 | 6203 2RS N/d —
Splendor 96140-63010-10 | 6301 RS ueda
trasera
KINETIC Caja
NH100zx | 961006204400 | 6204 | o ision) XL 185 91001-KC6-961 |  63/28 N/d
XL 185 91001-KY7-003 63/28 N/d
KINETIC 961026201300 | 6201 C3 Caja XL 185 91008-362-000 16003 N/d
NH100ZX (transmision)
XL 185 91008-KK6-000 | 16003 N/d
XL 185 91009-HC0-003 |  63/28 N/d
rtmeleCx 96102-62030-00 | 6203 N/d
00 XL125y TRAIL | 91002-440-003 63/28 Ciguefial
NXR125KS ES | 91053-MAY-003 | 6203 2Rs | ueda XL125y TRAIL | 96100-60010-00 | 6001 Palanca -
trasera embraque
NXR125KS ES | 91070-KPE-901 | 208TM2620 N/d
XL125y TRAIL | 96100-60060-00 | 6006 | Transmision
NXR125KS ES | 96100-60010-00 | 6001 Embrague

238

o
==
=
]
—
S
1
[T}
S
=
(—])
=
[—]
(—]
[




(]
=
d
-
=
[T
(]
-
(—]
=
[—]
[—]
=

Eh

Koyo

RODAMIENTOS AUTOMOTRICES

RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS
HONDA HONDA
Modelo N° parte (O.E.M) | Designacion | Aplicacion Modelo N° parte (O.E.M) | Designacion | Aplicacion
XL125y TRAIL | 96100-62040-00 6204 | Transmision XLR125ES | 96100-62040-00 6204 | Transmision
XL125y TRAIL | 96120-62020-00 | 6202Z | Transmision XLR125ES | 96120-62020-00 | 6202Z | Transmision
XL125y TRAIL | 96120-63010-10 | 63012Z Rueda XLR125ES | 96120-63010-10 | 6301 Z Rueda
delantera delantera
XL125y TRAIL | 96140-62020-10 | 6202Rs | Rueda XLR125ES | 96140-62030-10 | 6203Rs | Rueda
trasera trasera
XL125y TRAIL | 96140-63020-10 | 6302RS | ueda XLR125ES | 96140-63030-10 | 6303RS | Rueda
trasera trasera
XL200 91001-KBW-941 6207 Ciguefial
XR 91003-KPF-901 6204 | Transmision
XL200 91008-KK6-000 16003 Embrague
XR 91004-KPF-901 6202 | Transmision
XL200 91015-KK6-003 | 6202 RS | Transmision
XR 91004-KW3-004 62/22 Transmision
XL200 91015-KK6-003 | 6202 RS N/d
XL200 91016-KPS-900 6204 N/d
XR 91007-KPF-901 6903 Embrague
XL200 96100-60040-00 6004 | Transmision
XR 91013-KPS-731 | 6203 RS Rueda
trasera
XL200 96100-62040-00 6204 | Transmision
XR 91013-KPS-732 | 6203 RS Rueda
Rueda trasera
XL200 96140-62020-10 | 6202 RS
delantera Rued
XR 91051-KPS-731 | 6204 2RS ueaa
Rued delantera
XL200 96140-62030-10 | 6203 RS ueda
trasera Rueda
XR 91051-KPS-732 | 6204 2RS
Rued delantera
XL200 96140-63030-10 | 6303 RS ueaa
trasera Rueda
XR 96140-62020-10 | 6202 RS l“
XLR125ES 91001-KY0-891 63/28 Cigliefial delantera
XLR125ES | 91002-KY0-891 | 63/28RS | Cigiiefial Rueda
XR 96140-62030-10 | 6203 RS
XLR125ES | 91002-KY0-981 63/28 N/d trasera
Rueda
XLR125ES | 96100-60010-00 6001 Embrague XR 96140-63030-10 | 6303 RS rasora
XR200R 9001-KW1-901 6207 Ciguefial
XLR125ES | 96100-60060-00 6006 | Transmision
XR200R 91001-KBW-940 6207 Ciguenial




Koyo RODAMIENTOS AUTOMOTRICES

RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS

HONDA
Modelo N° parte (O.E.M) | Designacion | Aplicacion
XR200R 91008-KK6-000 16003 Embrague
XR200R 91015-KK6-003 | 6202 RS | Transmision
XR200R 96100-60040-00 6004 Transmision

XR200R 96100-62040-00 6204 Transmision

XR200R | 96140-62020-10 | 6202Rs | ueda
delantera
XR200R 96140-62030-10 | 6203 RS Rueda
trasera
XR200R 96140-63030-10 | 6303 RS Rueda
trasera

o
==
™
el
—l
(]
I
(1]
(—)
o
(—])
=
[—]
(—]
[




(]
=
d
-
=
[T
(]
-
(—]
=
[—]
[—]
=

Koyo

RODAMIENTOS AUTOMOTRICES

RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS

RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS
SUZUKI
N° parte . . L
Modelo (O.E.M) Designacion Aplicacion
6305/3BYR1- e
AN125 09262-32011 9CS18 Ciglenal
62/32/1BYR1- P
AN125 09262-25118 9TCS20 Ciguenal
AN125 09262-15028 690227C4 N/d
AN125 09263-17042 | 17BKM2517JBUUH N/d
AN125 08113-62040 6204-9C3 Transmision
AN125 08113-60040 6004C3 Transmision
AN400 09263-35034 BE354522ASB1 Ciguefal
AN400 09262-35039 6207-9C3 Ciglenal
AN400 | 09262-20121 | B204RFRISHZS02 N/d
AN400 08110-52050 5205 Transmision
AN400 08113-63040 6304-9C3 Transmision
AN400 09263-20062 20NQ3418D Transmision
AN400 09262-25047 6305-9C3 N/d
AN400 08133-63060 63062RSC3 N/d
AN400 09262-35064 60072RDDC3 Embrague
AN400 21214-15F00 NQ253816U N/d
AN400 09263-17034 | BHKM1726JUU | Suspension
AN400 09267-25009 SAC2547-1 Direccion
AN400 09267-30010 SAC3055-1A Direccion
ANG650 09262-20122 6204/2BC3 Compensador
ANG50 09262-45015 6909/1BC3 N/d
ANG50 09262-50003 6910SH2-T2C3 Embrague
ANG650 08143-69050 6905ZC3 Embrague
ANG650 09263-37008 37BTM4312A Embrague
ANG650 08113-62040 6204-9C3 Transmision
AN650 09262-30110 6006SH2C3 Transmision
ANB50 | 09265-35112 |  32907JR-2 Brazo
oscilante
HI- Brazo
ANBSO 1 0926517112 | (- \p30203JRRS | oscilante

SUZUKI
N° parte . . .
Modelo (0.E.M) Designacion Aplicacion
ANG50 | 09265-17212 | HI-CAP30203J Brazo
oscilante
CX111 09263-12021 12UR1616P N/d
CX111 09263-20087 | NQ203414AW10D N/d
CX111 09262-28025 | 63/28-3/2DNSLTSH2CS23 N/d
CX111 09263-20087 NQ203414AW10D N/d
CX111 09262-25006 16005C3 N/d
CX111 | 25034-24F00 U01270 N/d
CX111 09263-14027 14BM2012 N/d
CX111 09263-17039 | BHKM1720JBU N/d
CX111 09263-20073 | BKM2030JUU N/d
CX111 09263-17039 | BHKM1720JBU N/d
CX111 09263-17034 | BHKM1726JUU N/d
CX111 08123-62057 6205RSC3 N/d
CX111 09262-28043 60/28RDC3 N/d
CX111 09262-32007 62/32RSC3 N/d
CX111 09267-30010 | SAC3055-1A N/d
6209YA1SH2S02-
CX871 | 09262-45007 oTos N/d
CX871 | 12223-31G00 83°°6°gTF;°FSH2' N/d
CX871 | 09262-25006 16005C3 N/d
CX871 09262-20137 | 6004HR4SH2S02C3 N/d
CX871 | 09262-28014 | 63/28SH2-9CS14 N/d
CX871 | 09262-35076 | 6807ZCS30 N/d
CX871 | 09262-20081 | 6204RUED3 N/d
CX871 | 08110-69040 6904 N/d
CX871 | 09262-35075 6307CS20 N/d
CX871 | 27200-73041 | KC1518RCC-1 N/d
CX871 | 09262-28023 | 63/28RB1SH2CS57 N/d
CX871 | 09263-20062 | 20NQ3418D N/d




Koyo

RODAMIENTOS AUTOMOTRICES

RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS
SUZUKI SUZUKI
N° parte . L. L N° parte . L. L
Modelo (O.E.M) Designacion Aplicacion Modelo (O.E.M) Designacion Aplicacion
CX871 09263-20068 | 25NQ3717AD-1 N/d GSX1000 | 09263-17034 | BHKM1726JUU | Suspensién
CX871 51259-31G00 | DAC3055WCS31 N/d GSX1000 | 25034-24F00 u01270 N/d
GSX400 | 09267-30010 SAC3055-1A N/d
CX871 42440-84F00 | DAC3562W-5CS35 N/d
GSX400 | 08133-62037 | 62032RSC3 Rlueda
DF125 08143-62017 | 6201ZC3 GA2 N/d delantera
DF125 | 09262-25122 62°5Y§$23;2S°2' N/d GSX400 | 08123-62047 6204RSC3  |Rueda trasera
DF125 08113-69050 6905C3 Embrague GSX400 | 09262-20042 62042ZC3 N/d
DF125 21652-23F00 U00979 Embrague Brazo
GSX400 | 09263-25024 BTM253330 .
Rueda oscilante
DF125 08143-63007 | 6300ZC3 GA2 |
delantera GSX400 | 09263-20064 | BKM2026JUU | Suspension
DR-Z125 | 09262-28003 63/28-9C3 Cigiiefial GSX400 | 09263-17037 | BHKM1725JU | Suspension
DR-Z125 | 09262-35026 6207-9C3 Ciguedal GSX400 | 09263-17034 | BHKM1726JUU | Suspension
DR-Z125 | 09262-22018 62/22-9C3 Transmision GSX400 | 09263-20049 | 20NQ3418AW11D | Transmision
DR-Z125 | 09262-20062 6204-4 Transmision GSX400 | 09263-20040 | 20NQ3420EW11D | Transmision
DR-Z125 | 09263-14027 14BM2012 Suspension
GSX400 09267-25011 DAC256222YRILTSH2Z | Transmision
DR-Z125 09263-17027 BHM1720A Suspension
Rueda GSX400 | 09263-43001 43BTM4912A | Transmision
DR-Z125 | 08143-63007 6300ZC3 |
delantera GSX400 | 08113-69050 6905C3 N/d
GSX400 | 09267-25009 SAC2547-1 Direccion
GSX1000 09262-28025 | 63/28-3/2DNSLTSH2Z | Transmision
GSX-R1300 | 09263-12021 12UR1616P N/d
GSX1000 | 09263-20087 | NQ203414AW10D | Transmision
Motor de
GSX1000 | 09263-12021 12UR1616P arranque GSX-R1300 | 09262-25006 16005C3 N/d
GSX1000 | 09262-25006 16005C3 Transmision
GSX-R1300 | 09267-30011 | 5206NSR1LTSH2CD3 | Transmision
GSX1000 09263-14027 14BM2012 Transmision
GSX1000 | 09267-30010 SAC3055-1A Direccion
GSX-R1300 | 09263-20040 | 20NQ3420EWD | Transmision
GSX1000 | 08123-62057 |  6205RSC3 Rueda
delantera
GSX-R1300 | 09263-20082 | NQ203418AW11D-2 | Transmision
GSX1000 | 09262-28043 60/28RDC3 Rueda
GSX1000 | 09262-32007 62/32RSC3 N/d
GSX-R1300 | 09263-14027 14BM2012 Transmision
GSX1000 | 09263-30040 BHTM3025-1 N/d
GSX1000 | 09263-17039 | BHKM1720JBU N/d
GSX-R1300 | 09262-32007 62/32RSC3 N/d
GSX1000 | 09263-20073 | BKM2030JUU | Suspensién
GSX1000 | 09263-17039 | BHKM1720JBU | Suspensién

o
==
™
el
—
(]
I
(1]
(]
o
(—])
=
[—]
(—]
[




(]
=
d
-
=
[T
(]
-
(—]
=
[—]
[—]
=

Koyo

RODAMIENTOS AUTOMOTRICES

RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS

RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS

SUZUKI SUZUKI
N° parte . L. L N° parte . L. L
Modelo (O.EM) Designacion Aplicacién Modelo (O.EM) Designacion Aplicacion
Rueda LT-Z400 | 09263-10014 | 10BTM1410 Embrague
GSX-R1300 | 08123-62057 6205RSC3
delantera
RU-110/120 | 09263-12023 RE121216 N/d
GSX-R1300 | 09262-32008 | 60/32RKBC3  |Rueda trasera
RU-110/120 | 09263-20052 VE283417 Cigiiefial
GSX-R1300 | 09263-17034 | BHKM1726JUU | Suspensién
RU-110/120 | 08143-62010 62012-9C3 Cigtierial
GSX-R1300 | 09263-20071 | BKM2024JAU | Suspensién
RU-110/120 | 99202250701 6305 9TCS28 | Ciglertal
GSX-R1300 | 09263-20073 | BHKM2030JUU | Suspensién
RU-10/120 | 2920225070 1 6p05.9TCS28 | Cigitertal
GSX-R1300 | 09263-30040 | BHTM3025-1 Brazo
oscilante
RU-110/120 | 08110-69050 6905 N/d
GSX-R1300 | 09267-30010 | SAC3055-1A Direccion
RU-110/120 | 21652-30D01 U00569C N/d
LT-z400 09262-25122 6205Y|;$T328; 2802 Transmision
RU-110/120 | 09266-16002 85075V N/d
LT-Z400 | 08113-62030 6203C3 Transmision
LT-Z400 | 09262-25125 6305%#553'*2' Transmision RU-110/120 | 09263-12019 TP1226 N/d
LT-Z400 | 08113-69050 6905C3 Transmision
RU-110/120 | 08110-62030 6203 N/d
LT-Z400 | 09263-14027 14BM2012 | Transmisién
LT-Z400 | 09263-17034 | BHKM1726JU | Suspension
RU-110/120 | 09263-13001 13BTM1912 N/d
LT-Z400 | 08120-60047 6004RS N/d
LT-Z400 | 08120-62027 6202RS N/d
RU-110/120 | 08113-62010 6201C3 N/d
LT-Z400 | 09263-20086 BM2015 N/d
LT-Z400 | 08123-60087 6008RSC3  |Rueda trasera RU-110/120 | 08113-62030 6203C3 N/d
LT-Z400 | 09262-30100 | COOREEYRISHZ 1 Gigiefial RU-110/120 | 08123-63007 |  6300RSC3 N/d
LT-Z400 | 09263-25049 | 25BTM3119A | Arrancador
RU-110/120 | 08113-62007 6200C3 N/d
LT-Z400 09262-15030 6302RSH2 Compensador
RU-110/120 | 08143-63017 6301ZC3 N/d
LT-Z400 | 08110-69000 6900 N/d
LT-Z400 | 08113-60010 6001C3 Embrague
RU-110/120 | 08143-62017 6201ZC3 N/d
LT-Z400 | 09263-12024 | 12BTM1610 Embrague




Koyo

RODAMIENTOS AUTOMOTRICES

RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS
SUZUKI SUZUKI
N° parte . L. L N° parte . L. L
Modelo (O.E.M) Designacion Aplicacién Modelo (O.E.M) Designacion Aplicacién
RU-110/120 | 08113-62037 6203C3 N/d UC-125/150 | 09262-12018 69012RS N/d
SV1000 09262-25006 16005C3 N/d
UC-125/150 | 09262-25126 6205CM Transmision
SV1000 08110-69050 6905 Transmision
SV1000 09267-25009 SAC2547-1 Direccién
UC-125/150 | 09262-12023 6201CM Transmision
SV1000 09267-30010 SAC3055-1A N/d
Rueda
SV1000 08123-62057 6205RSC3 UC-125/150 | 08113-62030 6203 N/d
delantera
SV1000 09262-28043 60/28RDC3 Rueda trasera UC-125/150 | 09262-220 62/227272 N/d
SV1000 09262-32007 62/32RSC3 N/d Rueda
UC-125/150 | 08143-62017 6201ZC3
SV1000 09263-30053 BKM304030JU N/d delantera
SV1000 09263-17039 | BHKM1720JBU N/d
UC-125/150 | 08123-62030 6203RSC3 Rueda trasera
SV1000 09263-20073 BKM2030JUU Suspension
SV1000 09263-17039 | BHKM1720JBU | Suspension uG110 09263-17042 | 17BKM2517JBUUH N/d
SV1000 09263-17034 | BHKM1726JUU | Suspension UG110 08113-63030 6303-9C3 Transmision
uG110 08113-62017 6201C3 Transmision
SV1000 | 09262-10016 | 6900/3BC3 | Bombade
agua uG110 08110-62030 6203 Transmision
SV1000 09262-20139 6204RUEDSH2- Transmision UG110 08113-62007 6200C3 Rueda
9T2C3 delantera
SV1000 25034-24F00 uo01270 N/d uG110 09262-30039 83A073-9C3 Cigleial
SV650 09262-20107 6304C34 Transmision uG110 09262-25070 6205-9TCS28 Cigleial
_ UG110 09262-12018 6901 N/d
SV650 | 09262-25125 63°5RUECD 1SHZ- | Tansmision
9T2C3 UzZ125 | 09262-35063 6007 N/d
SV650 09262-25006 16005C3 Transmision uz125 08113-69050 6905C3 N/d
SV650 09267-25009 SAC2547-1 Direccion uz125 09262-15026 6002ZSH2 N/d
SV650 09267-30010 SAC3055-1A N/d uz125 09262-15035 6802727 N/d
SV650 09263-20073 BKM2030JUU Suspension uz125 08110-62040 6204 N/d
SV650 09263-20071 BKM2024JAU Suspension uz125 08110-62020 6202 N/d
SV650 09263-17034 | BHKM1726JUU | Suspension uz125 08113-60010 6001C3 N/d
uz125 08113-62010 6201C3 N/d
UC-125/150 | 09262-35026 6207-9C3 Cigleiial
uz125 08110-62030 6203 N/d
uz125 08130-62047 62042RS N/d
UC-125/150 | 09262-28003 63/28-9C3 Cigleial
uz50 09263-12021 12UR1616P N/d

o
==
=
]
—
S
1
[T}
S
=
(—])
=
[—]
(—]
[




(]
=
d
-
=
[T
(]
-
(—]
=
[—]
[—]
=

Koyo

RODAMIENTOS AUTOMOTRICES

RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS
SUZUKI SUZUKI
N° parte . L. L N° parte . L. L
Modelo (O.EM) Designacion Aplicacién Modelo (O.EM) Designacion Aplicacion
uz50 09263-18030 VE182412AB1 N/d
uzs0 08123-62057 6205RSC3 Rueda trasera
uz50 09262-20084 6004-T2CS25 N/d
uz50 09262-25091 6005-T2CS25 N/d
uzs0 09262-32008 60/32RKBC3  |Rueda trasera
uz50 08113-60020 6002C3 N/d
uz50 09262-12018 69012RSC3 N/d uzs0 09263-17034 | BHKM1726JUU | Suspension
uzs0 09263-17042 | 17BKM2517JBUUH N/d uzs0 09263-20071 BKM2024JAU Suspension
uzs0 08110-62030 6203 N/d uz50 09263-20073 | BHKM2030JUU | Suspension
uz50 08113-62010 6201C3 N/d Brazo
uzs0 09263-30040 BHTM3025-1 i
uz50 08130-62047 62042RS N/d oscilante
uz50 09262-25006 16005C3 N/d uz50 09267-30010 SAC3055-1A Direccién
XA226 09263-17044 | 17NQ3416CW11D N/d
uz50 09267-30011 | 5206NSRILTSH2CD3 | Transmision
XA226 09263-20040 20NQ3420EW11D N/d
uzs0 09263-20040 | 20NQ3420EWD | Transmision XA226 09262-22028 | 83943CSH2C3 N/d
uzs0 09263-20082 | NQ203418AW11D-2 | Transmision XA226 09262-25006 16005C3 N/d
uz50 09263-14027 14BM2012 Transmision XA226 09263-14027 14BM2012 N/d
uz50 09262-32007 62/32RSC3 N/d XA226 09263-25059 BHKM2535JU N/d
UZ50 | 0812362057 | 6205RSC3 Rueda
delantera




Koyo

RODAMIENTOS AUTOMOTRICES

RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS
YAMAHA YAMAHA
N° parte . L. L N° parte . L. L
Modelo (O.EM) Designacién | Aplicacion Modelo (O.E.M) Designacién | Aplicacion
FZ1 93306-00106 6001 B°;‘§:JZ de MT-01 93306-30441 | 6304RUEDC3 |Transmisién
FZ1 93306-00304 6003C4 Embrague ;
MT-01 93306-90602 6906 Horquilla de
Rueda cambio
FZ1 93306-07806 60/28-52RK
trasera MT-01 93399-99931 SAC2547-2 Direccion
Rueda MT-01 93306-00304 |  6003C4 Embrague
FZ1 93306-20531 | 62/28 2RS C3
trasera
MT-01 93306-37806 | 63/28-9YA1-9T |Transmision
Fz1 93306-27205 6207N Transmision
PW50 93306-20006 |  6200C3 Rueda
delantera
FZ1 93306-27208 | 62/22YRIRUEDSH2 [Transmision
PW50 93306-20111 6201C3 Ciguefal
FZ1 93306-37209 | 63/22RUEDSH2-9T | Transmision PW50 93306-20117 62012RS tz::fo
R _ PW50 93306-20203 6202RS Ciguenal
Fz1 93306-37807 63/2T8 3YA1 Transmision
9TCS36 PW50 93306-20205 6202 Ciguefial
_ PW50 93306-20301 6203 N/d
E71 93317-43580 BKM354220 Rueda
1UU trasera PW50 93306-20326 | 6203-9TC3 | Ciguefial
FZ1 93399-99931 | SAC2547-2 | Direccion Rueda
PW80 93306-00416 60042RS
Bomba de trasera
FZ6 93306-00106 6001
agua Rueda
PW80 93306-20004 6200 del
Fz6 93306-00304 6003C4 Embrague elantera
Rueda Rueda
Fz6 93306-20531 | 62/28 2RS C3 PW80 93306-20009 6200RS
trasera delantera
Fz6 93306-30525 6305 Transmision PW80 93306-20301 6203 Transmison
FZ6 93310-340N8 R40132A Embrague
PW80 93306-20401 6204 Transmision
Fz6 93317-11020 HK1010 Embrague
_ PW80 93306-20517 | 6205-9T1C4 Manivela
FZ6 03317-43580 BKM354220 Rueda
1UU trasera Rued
PW80 93306-30111 |  63012RS ueda
Fz6 93399-99931 SAC2547-2 Direccion trasera
Rueda Cabeza de
MT-01 93306-20531 | 62/28 2RS C3 PW80 93310-420Z2 20VS2612 .
trasera biela
PW80 93315-23208 | 32BTM3811A Horquilla
MT-01 93306-20607 6206 Transmision

p 21

o
==
=
]
—
S
1
[T}
S
=
(—])
=
[—]
(—]
[




(]
=
d
-
=
[T
(]
-
(—]
=
[—]
[—]
=

EUAN

Koyo

RODAMIENTOS AUTOMOTRICES

RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS
YAMAHA YAMAHA
0 0
Modelo ':Ofl);l'\‘llt()e Designacion | Aplicacion Modelo ':oﬁza_;nu; Designacion | Aplicacion
SIDEXSIDE
SIDEXSIDE | g1t 6100, YXR660FAS | 93316-01003 |  16102C3 Carter
YXR660FAS o0 22BTM3018+RM1T22Z Eje RHINO660
RHINO660
SIDEXSIDE
YXR660FAS | 93316-01701 |  16017C2 Eje
SIDEXSIDE RHINOG60
YXR660FAS 5KM'3g107' UY200007428SN [ Transmision
RHINO660 SIDEXSIDE
YXR660FAS | 93317-85569 | 55BTM6720A Eje
SIDEXSIDE Rueda RHINO660
YXR660FAS | 93306-006Y4 | 6006RSC3 | o08
RHINO660 SIDEXSIDE
YXR660FAS | 93399-09948 |  KC115BI  |Transmision
SIDEXSIDE Tapa de RHINO660
YXR660FAS | 93306-07801 60/28 i
RHINO660 SIDEXSIDE
YXR660FAS | 93306-37206 |  63/22C3  |Transmision
SIDEXSIDE RHINO678
YXR660FAS | 93306-20120 | 6201RDCS15 | Carter
RHINO660 SIDEXSIDE
YXR660FAS | 93306-20715 |  6207-9C3  |Transmision
SIDEXSIDE RHINO679
YXR660FAS | 93306-30432 6304R  |Equilibrador
RHINO660 SIDEXSIDE
YXR660FAS | 93306-20597 |  6205-9C4  |Transmision
SIDEXSIDE RHINO680
YXR660FAS | 93306-30534 | 6305SH2-9C3 |Equilibrador
RHINO660 SIDEXSIDE Rueda
YXR660FAS | 93306-206Y2 | 6006RSC3 e
SIDEXSIDE RHINO681
YXR660FAS | 93306-30537 | 6305RSH2C3 |Transmision
RHINO660 SIDEXSIDE
YXR660FAS | 93306-20321 6203C3  |Transmision
SIDEXSIDE RHINO682
YXR660FAS | 93306-30574 630%1038%%“2' Eje
RHINO660 SIDEXSIDE
YXR660FAS | 93306-00612 |  6006C3  |Transmision
SIDEXSIDE RHINO683
YXR660FAS | 93306-30702 | 6307SH2-9C4 | Manivela
RHINO660 SIDEXSIDE
YXR660FAS | 93310-420F2 | 20VS2612  |Transmision
SIDEXSIDE RHINO684
YXR660FAS | 93306-91201 6912 Transmision
RHINO660 SIDEXSIDE Bomba de
p— YXR660FAS | 93306-00006 6000 T
RHINO685
YXR660FAS | 93310-637D3 | BE374522A8B1 Ca‘l’féz de
RHINOGE0 SR400 93306-00518 |  6005CS18 A’E‘\’/'ade
SIDEXSIDE
YXR660FAS | 93315-21813 | 18BTM2412 | Embrague Arbol de
RHINOB60 SR400 93306-00519 | 6005NCS18 v




Koyo

RODAMIENTOS AUTOMOTRICES

RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS
YAMAHA YAMAHA
N° parte . L. L N° parte . L. L
Modelo (O.EM) Designacién | Aplicacion Modelo (O.E.M) Designacién | Aplicacion
SR400 93306-20546 | 83A522ASH2 |Transmisién TT-R250 93306-07202 |  60/222RS t'f:g:rz
SR400 93306-30317 |  63032RS Rueda TT-R250 93306-20212 | 62022RS Rueda
delantera delantera
SR400 93306-30630 6306;%13“2' Ciguerial TT-R250 93306-20532 | 6205SH2-9C3 |Transmision
SR400 93306-30702 | 6307SH2-9C4 | Ciguefial
TT-R250 93306-30210 | 6302SH2  |Equilibrador
SR400 93315-11720 | 17BTM2215 | Embrague
SR400 93315-23208 | 32BTM3811A | Horquilla ) )
TT-R250 | 93306-37804 |03/28-3YATISH2-1 oy el
SR400 93399-99942 | SAC304812-2 | Direccion oTC4
SR400 93399-99949 | SAC2543-3 | Direccion VAL
TT-R250 93306-37807 | 03/283YA1- 1 (o edial
Arbol d 9TCS36
SR500 93306-00518 |  6005CS18 rool de
leva Cabeza de
TT-R250 | 93310-632D7 | VE324020SB1 b
SR500 93306-00519 | 6005NCS18 Arg\’/'ade
TT-R250 93332-00078 |HI-CAP320/28JRRS-1| Direccion
SR500 93306-20310 | 6203RS Rueda
trasera
TT-R90E | 93306-00105 6001 Transmision
SR500 93306-20546 | 83A522ASH2 |Transmission
TT-R90E 93306-00416 |  60042RS t'f:::;
SR500 93306-30630 6306;%13“2' Ciguerial
TT-R90E 93306-20004 6200 deuef'a
SR500 93306-30702 | 6307SH2-9C4 | Ciguefial elantera
SR500 93315-11720 | 17BTM2215 | Embrague Rueda
TT-R90E | 93306-20009 6200RS
delantera
TT-R125 93306-20221 6202C3  |Equilibrador
TT-R90E | 93306-20203 6202RS  [Transmision
HI- . .,
TT-R125 93332-00079 | » \p32g0s5JRRS-3| Direccion
TT-R90E | 93306-20301 6203 Transmision
TT-R125 | 93399-99949 | SAC2543-3 | Under
steering TT-R90E | 93306-20401 6204 Transmision
TT-R250 93306-00316 |  60032RS dz:ﬁf:ra TT-R90E | 93306-20590 | 6205SH2-9T1 | Ciguefial
TT-R90E | 93306-30111 |  63012RS Rueda
TT-R250 93306-00320 | 83C107SH2 |Transmision trasera
TT-R90E | 93399-99949 | SAC2543-3 | Direccion

P 249

o
==
=
]
—
S
1
[T}
S
=
(—])
=
[—]
(—]
[




(]
=
d
-
=
[T
(]
-
(—]
=
[—]
[—]
=

Koyo

RODAMIENTOS AUTOMOTRICES

EA

RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS
YAMAHA YAMAHA

Modelo ':c:‘éa;nt(; Designacion | Aplicacion Modelo l:;%a;ntt)e Designacion | Aplicacion
TW200(TW225) | 93306-20201 6202 Transmisién VMAX12(V-MAX)| 93306-36401 |  83A735A  |Transmision
TW200(TW225) | 93306-20203 6202RS dz:ﬁ:’;a VMAX12(V-MAX)| 93306-90602 6906 Horquilla
TW200(TW225) | 93306-20313 |  6203C4  |Transmision VMAX12(V-MAX)| 93311-43729 |  NQ37/20D Eje
TW200(TW225) | 93306-20401 6204 Transmision VMAX12(V-MAX)| 93316-01403 | 16014C2 Eje
TW200(TW225) | 93306-20580 | 6205/2YDC4 |Transmision VMAX12(V-MAX)| 93332-00001 | HI-CAP32005JR | Direccién
TW200(TW225) | 93306-30317 |  63032RS Rueda VMAX12(V-MAX) | 93332-00008 HI- Direccion

trasera CAP32006JRRS
TW200(TW225) | 93306-30611 | 6306YA1-9C4 | Manivela VMAX12(V-MAX) | 93332-00010 | HI-CAP30203JR tg:;%
TW200(TW225) | 93310-530J3 | 30vsS37oop | CaPezade VMAX12(V-MAX)| 93332-00024 HI- Transmision
biela CAP32205XRYR

TW200(TW225) | 93399-99942 | SAC304812-2 | Direccion VMAX12(V-MAX)| 93399-99926 |  KC1115DE Eje
VMAX12(V-MAX) | 4X7-46180-00 [UY200005128SA|  Eje XG250 93306-00320 | 83C107SH2 |Transmision
VMAX12(V-MAX)| 93306-00004 |  6000C3 Bogzmde XG250 93306-20204 62022 Arg?/'ade
VMAX12(V-MAX)| 93306-00028 | HI-CAP15123/245 | Transmision XG250 93306-20205 6202 dz:‘r’;:’eara
VMAX12(V-MAX)| 93306-00315 | 6003SH2C4 | Embrague XG250 93306-20212 |  62022RS 5::;2
VMAX12(V-MAX)| 93306-20901 | 6209RSH2C2 |Transmisién XG250 93306-20427 |  62/22-9C3  |Transmision
VMAX12(V-MAX)| 93306-30317 | 63032RS d;:ﬁ:’;a XG250 93306-20532 | 6205SH2-9C3 |Transmision
VMAX12(V-MAX)| 93306-30430 |6304-3RSADNCX2|Transmision XG250 93306-30214 | 6302RSH2CS16 |Equilibrador
VMAX12(V-MAX)| 93306-30533 | 6305RBISH2 Eje XG50 93306.37814 63/23-T38(£213§H2- Manivela




Koyo

RODAMIENTOS AUTOMOTRICES

RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS
YAMAHA YAMAHA
N° parte . L. L N° parte . L. L
Modelo (O.EM) Designacién | Aplicacion Modelo (O.E.M) Designacién | Aplicacion
Cabeza de Sub
XG250 93310-530J3 | 30VS3720P . XP500(TMAX) | 93306-00803 6008 .
biela transnision
) HI- N XP500(TMAX) | 93306-00804 |  60082RS  |Transmisién
XG250 93332-00079 | » \p32g0s5.RRS-3| Direccion
XP500(TMAX) | 93306-20331 | 62032RSC3 Rueda
XJR1300 | 93306-00008 83A892  |Transmisién trasera
XJR1300 | 93306-00304 6003C4 Embrague XP500(TMAX) | 93306-20583 6205 Transmision
XJR1300 | 93306-00401 6004 Arrancador Sub
XP500(TMAX) | 93306-20637 6206-9 D
transnision
XJR1300 | 93306-07806 | 60/28-52RK t'f:f:rz XP500(TMAX) | 93306-30102 | 6301RS | Embrague
XP500(TMAX) | 93306-30206 630222 Embrague
XJR1300 | 93306-20531 | 62/28 2RS C3 | |ueda Rueda
trasera XP500(TMAX) | 93306-30212 |  63022RS
delantera
XJR1300  |93310-350M3|  R50/27A | Embrague
XJR1300 | 93317-42060 | BKM2035JUU | Carter XP500(TMAX) | 93306-30317 |  63032RS 5:5;2
XJR1300 | 93317-43580 BKM1354220' Rueda
uu trasera XP500(TMAX) | 93306-30401 6304 Transmisién
XJR1300 | 93399-99931 | SAC2547-2 | Direccién
XJR1300 | 93399-99932 | SAC3055-1A | Direccion XP500(TMAX) | 93317-41761 | BHKM1730JU tz:gfo
XJRA00 | 93306-00416 | 60042RS | ~ueda Brazo
trasera XP500(TMAX) | 93332-00010 | HI-CAP30203JR
trasero
XJR400 | 9330620314 | 6203 2RS Rueda Sub
delantera XP500(TMAX) | 93332-00086 |  32907JR-2 .
transnision
XJR400 93306-30525 6305 Arrancador XP500(TMAX) | 93399-99931 | SAC2547-2 | Direccién
XP500(TMAX) | 93399-99932 | SAC3055-1A | Direccién
XJR400 93306-30530 | 6305NC3  |Transmisién
XT225 93306-20201 6202 Transmision
XJR400 93311-42045 | 20NQ3315NE |[Transmision Rueda
XT225 93306-20205 6202
delantera
XJRA00 93399-99931 | SAC2547-2 | Direccién
XJRA00 93399-99932 | SAC3055-1A | Direccién XT225 9330620212 |  62022RS t'f::;g
XP500(TMAX) | 93306-00106 6001 Bomba de
agua XT225 93306-20401 6204 Transmision

P 251

o
==
=
]
—
S
1
[T}
S
=
(—])
=
[—]
(—]
[




(]
=
d
-
=
[T
(]
-
(—]
=
[—]
[—]
=

EEAN

Koyo

RODAMIENTOS AUTOMOTRICES

RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS
YAMAHA YAMAHA
N° parte . L L N° parte . . L
Modelo (O.E.M) Designacion | Aplicacion Modelo (O.E.M) Designaciéon | Aplicacion
XT225 93306-20532 | 6205SH2-9C3 |Equilibrador XVS400 03306-30212 |  63022RS f:::edrz
XT225 93306-30611 | 6306YA1-9C4 | Manivela XVS400 93306-30213 | 6302/3D2RS 5::;2
XT225 93310-530T3 | 30vs37oop | Cabezade XVS400 93306-30317 |  63032RS Rueda
biela delantera
XV250T/ o
VIRAGO250 | 93306-00308 6003 Transmision XV8400 | 93306-30525 6305 Transmision
XVS250
XV250T/ XVS400 | 93306-90602 6906 HOJ;‘r‘::'t')?Ode
VIRAGO250 | 93306-00401 6004 Transmision
XVS250 XVS400 93311-21044 | KC1115DB Eje
XV2507T/ fued XVS400 93311-43729 | NQ37/20D Eje
ueda
VAT a200 | 99306-20205 6202 delantera XVS400 | 93315-21813 | 18BTM2412 | Embrague
XVS400 93316-01301 |  16013C2 Eje
XV250T/ Rueda
VIRAGO250 | 93306-20212 |  62022RS Brazo
P trasera XVS400 93332-00010 | HI-CAP30203JR | oo
XV250T/ XVS400 93399-99931 | SAC2547-2 | Direccion
VIRAGO250 | 93306-20501 6205 Transmision XVS400 | 93399-99932 | SAC3055-1A | Direccion
XVS250
XV250T/ XVS65 V-STAR [2H7-46102-00| 22BTM30/8+RM1718A Eje
VIRAGO250 | 93306-30525 6305 Transmision
XVS250
XVS65 V-STAR |4X7-46180-00|UY200005128SA|  Eje
XV250T/
VIRAGO250 | 93306-30611 | 6306YA1-9C4 | Cigueial
XVS250 XVS65 V-STAR | 93306-00401 6004 Transmision
XV250T/
VIRAGO250 | 93399-09942 | SAC304812-2 | Direccion XVSE5 V.STAR | 9330620711 6207C2  |Transmision
XVS250
XV2507T/ Rueda
VIRAGO250 | 93399-09950 | SAC254812 | Direccion XV865 V-STAR | 93306-30212 | 63022RS trasera
XVS250
XVS65 V-STAR | 93306-30213 | 6302/3D2RS | Rueda
XVS400  |4X7-46180-00|UY200005128SA|  Eje trasera
XVS65 V-STAR | 93306-30317 | 63032RS Rueda
XVS400 93306-00401 6004 Transmisién delantera
XVS65 V-STAR | 93306-30525 6305 Transmision
XVS400 93306-20711 6207C2  |Transmision
XVS65 V-STAR | 93306-90602 6906 Horquilla




Koyo

RODAMIENTOS AUTOMOTRICES

RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS
YAMAHA YAMAHA
N° parte . L. L N° parte . L. L
Modelo (O.EM) Designacién | Aplicacion Modelo (O.E.M) Designacién | Aplicacion
XVS65 V-STAR | 93311-21044 | KC1115DB Eje 213 0353200024 H- .
- ransmision
XVS65 V-STAR | 93311-43729 |  NQ37/20D Eje CAP32205XRYR
XVS65 V-STAR | 93315-21813 | 18BTM2412 | Embrague
XVZ13A 93332-00028 | HI-CAP15123/245 | Transmision
XVS65 V-STAR | 93316-01301 16013C2 Eje
XVS65 V-STAR | 93332-00010 | HI-CAP30203JR |  Brazo XVZ13A 93332-00051 |HI-CAP30204JR| BraZ°
trasero trasero
XVS65 V-STAR | 93399-99931 | SAC2547-2 | Direccion XVZ13A 93399-99926 |  KC1115DE Eje
XVS65 V-STAR | 93399-99932 | SAC3055-1a | Horquilla YP250 93306-00006 6000 Bomba de
delantera agua
L Arbol de
XVZ13A 26H-17556-00| UYS020025065 |Transmision YP250 93306-00518 6005CS18 leva
. Arbol de
XVZA3A  |2H7-46102-00| 228TM30i8+RM1718A Eje YP250 93306-20204 62027 v
XVZ13A  |4X7-46180-00 6906 Eje YP250 93306-27205 |  62/222RS  |Transmision
XVZ13A 93306-00004 6000C3 B°;"gzz de YP250 93306-30201 6302 Transmision
XVZ13A 93306-00315 | 6003SH2C4 | Embrague Rueda
YP250 93306-30212 | 63022RS
delantera
XVZ13A 93306-20901 | 6209RSH2C2 |Transmision
YP250 93306-30321 | 6303R-7C3  |Transmision
XVZ13A 93306-30401 6304 Transmision
YP250 93310-632D7 | VE324020SB1 Cagf’ezlz de
XVZ13A 93306-30430 |6304-3RSADNCX2|Transmision
YP250 93311-41566 15NQ2815 Transmision
XVZ13A 93311-43729 | NQ37/20D Eje
XVZ13A 93316-01403 | 16014C2 Eje YP250 93399-99942 | SAC304812-2 | Direccion
XVZ13A 93317-41761 | BHKM17300u | BraZo YP250G 93306-00013 |  60002Rs | Bombade
trasero agua
XVZ13A 93317-42060 | BKM2035Juu | Brazo YP250G 93306-00616 |  60062RD Tapa de
trasero carter
. . Tapa de
XVZ13A 93332-00001 | HI-CAP32005JR | Direccion YP250G 93306-00708 |  60072RD .
XVZ13A | 93332-00008 HI- Direccién YP250G | 93306-30212 |  63022RS Rueda
CAP32006JRRS delantera

£33

o
==
=
]
—
S
1
[T}
S
=
(—])
=
[—]
(—]
[




(]
=
d
-
=
[T
(]
-
(—]
=
[—]
[—]
=

Koyo

RODAMIENTOS AUTOMOTRICES

RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS
YAMAHA YAMAHA
N° parte . L L N° parte . . L
Modelo (O.E.M) Designacion | Aplicacion Modelo (O.E.M) Designaciéon | Aplicacion
YP250G 93306-30401 6304 Transmision YZ250 93306-00442 |6004RUDSH2C3| Transmision
YP250G 93306-30551 6305C3  |Transmision YZ250 93306-07202 |  60/222RS tf::edrz
YP250G 93332-00086 | 32907JR-2 | Direccion
YZ250 93306-20540 | 6205ZSH2C4 |Transmision
YP250G 93399-99932 | SAC3055-1A | Direccion
YZ125 93300-60801 608 Bomba de Y2250 93306-20574 | S3AITOSH2- o cmision
agua 9TCS23
YZ125 93306-00326 |6003RDDSH2C3|Transmision YZ250 93306-27205 |  62/222RS f:::edrz
YZ125 93306-00442 |6004RUDSH2C3|Transmision YZ250 93306-37808 | ©03/28SH2- | Cabeza de
9TCS30 biela
YZ125 93306-07202 |  60/222RS Rueda YZ250 93306-90403 6904 Rueda
trasera delantera
YZ250 93306-90501 6905 Horquilla
YZ125 93306-20447 62/22SH2 Transmision
YZ250 93306-90506 6905RS Horquilla
YZ125 93306-27205 |  62/222RS Rueda YZ250 93310-218A6 | 18R2222p | Cabezade
trasera biela
YZ250 93310-230T7 | 30WRB3429A | Embrague
YZ125 93306-37204 | 63/22SH2-9TC4 | Manivela
YZ250 93332-00068 |HI-CAP320/28JR| Direccion
YZ125 93306-90403 6904 Rueda
delantera
YZ250F/WR250F | 93300-60804 |  608-2RS Frame
YZ125 93306-90408 6904RD Horquilla
YZ125 93310-21510 | RE151917BL3 Cag?:lg de YZ250F/WR250F | 93306-00105 6001 BOE’Igzgde
Cabeza de L
YZ125 93310-52237 | BE222917ASY1B1-2 | 7 20 YZ250F/WR250F | 93306-00317 6003C3  |Transmision
YZ125 93332-00068 |HI-CAP320/28JR| Direccion YZ250F/WR250F | 93306-00320 | 83C107SH2 | Transmision
YZ125 93340-21008 | TVW1023FF | Embrague Rueda
YZ250F/WR250F | 93306-07202 | 60/222RS
Bomba de trasera
YZ250 93306-00105 6001 aqus
YZ250F/WR250F | 93306-20335 | 6203SH2C3  |Equilibrador
YZ250 93306-00426 |  6004SH2  |Transmision
YZ250F/WR250F | 93306-20447 |  62/22SH2 | Transmision




Koyo RODAMIENTOS AUTOMOTRICES
RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS
YAMAHA YAMAHA
N° parte . L. L N° parte . L. L
Modelo (O.EM) Designacién | Aplicacion Modelo (O.E.M) Designacién | Aplicacion
YZ250F/WR250F | 93306-20648 830046;SZHZSOZ' Manivela YZ450F 93332-00068 |HI-CAP320/28JR| Direccion
Rueda Bomba de
YZ250F/WR250F | 93306-27205 |  62/222RS YZ85 93306-00105 6001
trasera agua
YZ250F/WR250F | 93306-27208 | 62122vR1RUEDSH2 | Transmision YZ85 93306-00203 | 6002 2RD t'f:ff;
YZ250F/WR250F | 93306-90403 6904 Rueda Y85 93306-20120 | 6201RDCS15 | Rueda
delantera delantera
YZ250F/WR250F | 93306-90501 6905 Horquilla YZ85 93306-20203 |  6202RS t'f:;:rz
YZ250F/WR250F | 93332-00068 |HI-CAP320/28JR| Direccion YZ85 93306-20401 6204 Transmision
83299SH2- .
YZ250F/WR250F | 93340-21008 | TVW1023FF | Embrague YZ85 93306-20438 oRTO4 Manivela
YZ450F 9306-20593 | %0033 EPSHZ | qransmision YZ85 93306-30421 | 6304SH2-9TC3 | Manivela
YZ450F | 93306-00105 6001 Bomba de Y285 93310-21417 | RE141817AL2-2 | CADEZA de
agua biela
YZ450F 93306-00426 |  6004SH2 | Transmision HI- o
YZ85 93332-00079 | » \p32g0s5.RRS-3| Direccion
YZ450F 93306-07202 |  60/222RS Rueda
trasera YZF600R 93305-20509 | 83424ASH2CS41 |Transmision
YZ450F 93306-20335 | 6203SH2C3  |Equilibrador YZF600R | 93306-00105 6001 Embrague
YZF600R | 93306-20314 | 6203 2RS Rlueda g
YZ450F 93306-20532 | 6205SH2-9C3 |Transmision delantera 5
[T}
Rueda g
Rueda YZF60OR | 93306-20417 |  62042RS 2
YZ450F 93306-27205 |  62/222RS trasera S
trasera =
83C072CSH. YZF6OOR | 93306-20644 | 62062RS | ueda =
YZ450F 93306-30633 Manivela trasera
9TCS36
Rueda YZF600R | 93306-37208 | 83B285SH2C3 |Transmision
YZ450F 93306-90403 6904
delantera
YZF600R | 93310-345R8 | R45/24A | Embrague
YZ450F 93306-90501 6905 Horquilla
YZF600R 93311-42045 | 20NQ3315NE |Transmision
YZ450F 93311-62574 | 25NQ3717AD-1 |Equilibrador

£33




(]
=
d
-
=
[T
(]
-
(—]
=
[—]
[—]
=

Koyo

RODAMIENTOS AUTOMOTRICES

RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS
YAMAHA YAMAHA
N° parte . iy L N° parte . L L
Modelo (O.E.M) Designacion | Aplicacion Modelo (O.E.M) Designacion | Aplicacion
YZFG00R | 93317-41761 | BHKM1730Ju | EBraZo YZF-R1 93317-428U8 | 28BTM3520 Brazo
trasero trasero
YZFG0OR | 93317-42060 | BKM2035JUU | Brazo YZF-R1 93317-43580 | BKM354220- | Rueda
trasero 1UU trasera
YZF-R1 93399-99932 | SAC3055-1A | Direccion
YZF600R | 93332-00001 |HI-CAP32005JR | Direccion
YZF-R6 | 93306-00106 6001 Bomba de
H- agua
YZF600R | 93332-00008 Direccion
CAP32006JRRS YZF-R6 93306-00304 6003C4 Embrague
YZF-R1 | 93306-00106 6001 Bomba de YZF-R6 | 93306-20531 | 62/282RS C3 | Rueda
agua trasera
Tapa de .
YZF-R1 93306-20124 |  6201SH2 . YZF-R6 93306-30525 6305 Transmision
YZF-R6 93310-340N8 |  R40132A | Embrague
YZF-R1 93306-20230 | 6202-43RC5FSH2 | Arrancador
HK1010
g YZF-R6 93317-11020 (10BTM1410) Embrague
YZF-R1 93306-20531 | 62/28 2RS C3 tr::erz
YZF-R6 | 93317-43580 | D M304220- ) Rueda
1UU trasera
YZF-R1 93306-205A2 | 83B247ASH2C3 |Transmision
YZF-R6 93399-99932 | SAC3055-14 | Horquilla
delantera
YZF-R1 93306-20652 | 6206SH2CS33 | Transmision
YZF-R6 93399-99955 | SAC3055-1A | Direccioén
YZF-R1 93306-27208 | 62/22YRIRUEDSH2 [Transmision




Koyo

RODAMIENTOS AUTOMOTRICES

RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS
BAJAJ BAJAJ
N° parte . . L N° parte . iy L
Modelo (O.E.M) Designacion | Aplicacién Modelo (O.E.M) Designacion | Aplicacién
Boxer CT |  01-1701-11 6203 ™ Discover Disi | 39-2561-20 6305C3 Motor
Carcaza
Boxer CT 39-1003-20 6003 Magneto
Discover Dtsi |  39-2562-20 13BTM1912 Ca{fﬁza
Boxer CT 39-1008-20 13MKM1912 ™
Carcaza Carcaza
Discover Dtsi 39-2583-20 6004 TMD
Boxer CT 39-1364-20 6201 2RS C3 Ruedas /M Der
. . Carcaza
Boxer CT 39-1864-20 6304SH2-9TC3 Motor Discover Dtsi 39-2662-20 15BTM2112-1 ™
Boxer CT 39-2240-20 6004 2RSC3 Sprocket Discover Dtsi 39-2688-20 6301RSC3 Ruedas
Boxer CT 39-2680-20 6300 RS Ruedas M
Pulsar 180 39-1880-20 6002C3
Boxer CT 39-2681-20 6200 RS C3 Ruedas Carcaza
Boxer CT 39-2682-20 6301 2RS C3 Ruedas Pulsar 180 39-2185-20 6303 Motor
Boxer CT DU-1010-85 6304SH2-9TC3 Motor Pulsar 180 39-2240-20 6004 2RSC3 Sprocket
Boxer CT DX-1010-75 6002C3 Motor Pulsar 180 39-2542-20 6302 RSC3 Motor
Boxer CT DX-1010-75 6003C3 Motor Pulsar 180 39-2561-20 6305C3 Motor
Discover 135 39 1880-20 6002C3 Motor Ly
Pulsar 180 39-2583-20 6004
Discover 135 39-2152-20 10BTM1415A Motor Carcaza
Discover 135 39-2240-20 6004 2RSC3 Sprocket Pulsar 180 39-2583-20 6004 Ca-l;@;lza
Discover 135 39-2542-20 6302 RSC3 Motor Pulsar 180 39-2601-20 6905 Motor
Discover 135 39-2561-20 6305C3 Motor ™
Pulsar 180 39-2601-20 6905
Carcaza Carcaza
Discover 135 39-2562-20 13BTM1912 ™
Pulsar 180 39-2602-20 6202 ™
Carcaza Carcaza
Discover 135 39-2583-20 6004
T/M Der ™
Pulsar 180 39-2603-20 6202 RS
Carcaza Carcaza
Discover 135 39-2662-20 15BTM2112-1 ™
/ Pulsar 180 39-2686-20 6202 RSC3 Ruedas
Discover 135 39-2688-20 6301RSC3 Ruedas Pulsar 180 39-2688-20 6301 RSC3 Ruedas
Discover Dtsi |  39-1880-20 6002C3 Carcaza Pulsar 180 59-2000-06 62042 ™
/M Carcaza
Discover Dtsi 39-2240-20 6004 2RSC3 Sprocket Pulsar 180 59-2000-27 15BTM2116 Ca-l;g\:za

P 261

o
==
=
]
—
S
1
[T}
S
=
(—])
=
[—]
(—]
[




(]
=
d
-
=
[T
(]
-
(—]
=
[—]
[—]
=

Koyo

RODAMIENTOS AUTOMOTRICES

EA

RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS
BAJAJ BAJAJ
N° parte . L. L N° parte . L. L
Modelo (O.E.M) Designacion | Aplicacién Modelo (O.E.M) Designacion | Aplicacién
Pulsar 180 DJ101022 6303N Motor Pulsar 200 39-2542-20 6302 RSC3 Motor
Pulsar 180 |  JC101085 6002C3 ™ Pulsar 200 | 39-2583-20 6004 ™
Carcaza Carcaza
Pulsar 180 JC101086 6302 RSC3 Motor M
Pulsar 200 39-2601-20 6905
Pulsar 200 DJ101022 6303N Motor Carcaza
Pulsar 200 DK151013 6005 2RS Sprocket Pulsar 200 59-2000-06 62042 TM
Carcaza
Pulsar Il 39-1880-20 6002 C3 Motor ™
Pulsar 200 59-2000-27 15BTM2116
Pulsar Il 39-2152-20 BTM101415 Motor Carcaza
Pulsar Il 39-2185-20 6303 Motor
TWRE4S | 01-1010-09 6301 R%ejas
Pulsar Il 39-2240-20 6004 2RSC3 Sprocket
TWRE4S 03-1003-35 BT188 ™
Pulsar Il 39-2542-20 6302 RS C3 Motor Carcaza
Pulsar Il 39-2561-20 6305C3 Motor M
TWRE4S 24-1301-05 16007
T Carcaza
Pulsar Il 39-2583-20 6004 Mcarcaza M
izq TWRE4S 30-1010-10 14BTM2012
Carcaza
Pulsar Il 39-2601-20 6905 T/ TWRE4S 30-1510-39 6302ZC3 Ruedas
MCarcaza
T/ TWRE4S 39-1214-20 6004 ™
Pulsar Il 39-2602-20 6202 Carcaza
MCarcaza
TIM
T/ TWRE4S 39-1324-20 6305C3
Carcaza
Pulsar Il 39-2603-20 6202 RS Mcarcaza
izq TIM
TWRE4S 39-1435-20 16BTM2216 c
Pulsar Il 39-2686-20 6202 RSC3 Ruedas arcaza
Pulsar Il 39-2688-20 6301 RSC3 Ruedas M
TWRE4S 39-2528-20 14BTM2016 c
Pulsar Il DJ101022 6303N Motor arcaza
Pulsar Il JC101085 6002 C3 Motor Ruedas
TWRE4S 39-2550-20 6204 2RSC3 Del
Pulsar Il JC101086 6302 RS C3 Motor el.
TWREA4S 01-1003-42 6204 R‘I‘Dee‘fas TWRE4S 39-2688-20 6301RSC3 R%eé:as
™ TWRE4S AA-101033 6305C3 Motor
Pulsar 200 39-1880-20 6002C3 C
arcaza TWRE4S AA-1011-55 6002 Motor
Pulsar 200 39-1931-20 63/28 C3 Motor TWRE4S AA-1011-55 60032 Motor
Pulsar 200 39-2185-20 6303 Motor TWRE4S AA-1012-28 6202 Motor
TWRE4S AA-1012-28 62037 Motor




Koyo

RODAMIENTOS AUTOMOTRICES

RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS

RODAMIENTOS DE MOTOCICLETAS

KYMCO KYMCO
N° parte . ‘. L N° parte . ‘. L
Modelo (O.EM) Designacion | Aplicacién Modelo (O.EM) Designacion | Aplicacién
Activ 1300-KUDU- | 63043 Motor Agiity | OMO4CFYE- |\ o8x32%17 | Transmision
900 90A
. 1300-KUDU- | TM-SC04A86/ - 96100-60020- .
Activ 900 P5CS12 Motor Agility 00 6002 Transmision
Activ 14100-LBAS- 16002 Motor Agility 96100-62020- 6202 Transmision
6000 00
. 14100-LBAS8- o 96100-62030- g
Activ 6000 16003 Motor Agility 00 6203 Transmision
Activ 91023623"'48' 10BTM1410 | Transmisién Agility 96100632043' 6204C3 Transmisién
Activ 96100-60000- 6000 Transmision Bet& win | 4100-KHE7- 6002 Motor
00 220
. 96100-60010- _— ) 91001-KHE7- 6307SH2-
Activ 00 6001 Transmision Bet & Win 900 9TCS19 Motor
. 96100-62010- . Bet & Win | 91002-GA7-70A 6902 RS Transmision
Activ 6201 Transmision
00 91003-KHE7-
Bet & Win 62/228H2CS15 | Transmision
. 96100-62030- .y 9000
Activ 00 6203 Transmision
Top Boy 91001-GA7-70A 6901 RS Transmision
. 96120-63010- j .
Activ 10 63012 Ruedas TopBoy | V%SO | 1evsaa1ap | Motor
Activ 961201-83010- 63017 Ruedas Top Bo 91001-GWO0- | DG205212-2- Motor
y 90A 9TCS24
- 13000-KUDU- 6305SH2- j i
Agility 900 9TC3 Motor Top Boy 910%42AKBN 6203R/1DC3 | Transmision
Agility 14103;3FA9- 16002C3 Motor Top Boy 91004-KN2-90A 6201 Transmision
14100-KFAS Top Boy 91004-KN2-90A 6201 Transmision
Agilit ' i 6002C3 Motor -KBN-
gy 220 Top Boy 91083 1’(<)BN 6005 2RS | Transmision
Agility 90912-GHC8-M1 6201RS Ruedas
91003-KDS4 Top Boy 91006-KBN-901 SCOS97A Motor
Agility oo_ 40 ) 6301C3 Transmisién CS35PXE/MK
91102-1H68-
- - Top Bo 14R1818P Motor
Agility o O%%%EO 6004 2RS | Transmision i 004-8

o
==
™
el
—
(]
I
(1]
(]
o
(—])
=
[—]
(—]
[




